



Zagreb · Rijeka 2016
EUROPEAN UNIVERSITIES GAMES



Zagreb, 24.05.2016.

MEDICINSKI FAKULTET SVEUČILIŠTA U RIJECI
Prof. dr. sc. TOMISLAV RUKAVINA, dr. med.

Predmet: Europske sveučilišne igre Zagreb - Rijeka 2016., Poziv za volontiranje

Poštovani Dekane,

Hrvatski akademski sportski savez će tijekom srpnja 2016. godine, a u suradnji s Republikom Hrvatskom odnosno Ministarstvom znanosti, obrazovanja i sporta, gradovima Zagrebom i Rijekom te Sveučilištima u Zagrebu i Rijeci biti domaćin najvećeg multi-sportskog događaja u povijesti Republike Hrvatske – Europskih sveučilišnih igara Zagreb-Rijeka 2016 (ESI 2016).

U razdoblju od 12. do 25. srpnja 2016. godine na Europskim sveučilišnim igrama u Zagrebu i Rijeci sudjelovat će više od 5000 sportaša s oko 300 europskih sveučilišta i iz oko 40 europskih zemalja. Za potrebe kvalitetne organizacije Europskih sveučilišnih igara Zagreb-Rijeka 2016. Želimo uključiti oko 2000 volontera. Cilj nam je u projekt volontera uključiti što veći broj članova akademske zajednice. U tijeku su prijave za volontiranje putem službene mrežne stranice – volontiram.eug2016.com.

U želji da promocijom ESI 2016. dosegne najveći broj studenata-volontera u medicinskim timovima, obraćamo vam se s molbom i prijedlogom provedbe promotivnih aktivnosti na vašoj ustanovi:

- objavlivanje informacije o pozivu za volontiranje na mrežnim stranicama Vaše ustanove i putem ostalih komunikacijskih kanala, a u tu svrhu prilažemo službeni „banner“ kojeg možete objaviti na vašim mrežnim stranicama s izravnom poveznicom na prijavnicu (volontiram.eug2016.com).
- animiranje studenata za uključivanje u tim za medicinske djelatnosti – spominjanje tijekom predavanja.

Prihvatanjem naše inicijative za promocijom volontiranja na Igrama iskazali biste nam osobitu čast te potvrdili Vašu potporu kako sportu i njegovom boljitku tako i cjelokupnoj akademskoj zajednici.

Za sva ostala pitanja molim vas kontaktirajte kolegicu: Ivanu Aničić voditeljicu Odbora za volontere putem mobitela: 091/161-0179 ili putem elektroničke pošte – ivana.anicic@eug2016.com.

S osobitim poštovanjem,



Marko Žunić
Glavni tajnik
Europske sveučilišne igre Zagreb Rijeka 2016